

三胞胎，3個健康嬰兒的誕生

我們非常感謝若瑟神父的代禱！

2020年10月12日

2007年8月，我的兒子和新抱誕下三胞胎－三個健康的男孩。前一年的2月，醫生強烈敦促欣喜若狂但緊張的父母進行墮胎。她可能可以生兩個。由於她的健康狀況十分脆弱，有時甚至會嚴重的哮喘，偏頭痛和癲癇發作，因此他作出了合理的解釋。他還

警告說，從經濟上說，醫療費用會造成嚴重的財政壓力。他描繪這事非常嚴峻。

他們立刻找到了另一位十分支持和出色的醫生。他說他會盡力而為。於是，我們開始非常努力地向若瑟神父（Fr. Joseph）祈禱。我的朋友請無數人向若瑟神父祈禱。我們堅信，正是透過若瑟神父的代禱，母親才平安無恙，而且嬰兒們活得非常健康。

在三十四週後，母親成功分娩後。後來醫生告訴父母，他對母親在懷孕期間的忍耐十分很驚訝，這讓他感到十分驚奇。他說他不希望她能超過22週，這給嬰兒的健康/生存帶來很大的風險！

我們非常感謝若瑟神父的代禱！

E.B.，美國馬薩諸塞州

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
san-bao-tai-3ge-jian-kang-ying-er-de-
dan-sheng/](https://opusdei.org/zht/article/san-bao-tai-3ge-jian-kang-ying-er-de-dan-sheng/) (2026年1月20日)